Jo

—_

N

=3

ol

B

™

—_

[ife]

_5.:._

o

o

Ho

,._._A.o

oy

il

s

0 o)

Gy

XN

o B

™ A

;o_l U._
J

mm oF

o @

1.

@)20 717

@ 10 7]

@ 9 714
@ 21 714

® 25 714




2.

AB 5 719 24915 SAo] 9 1), e o] go] 3 o] F BHEL

Fohe?

1 1 1 1 5
Vg Wy 9 @5 O

B

A4 92 %1 6x6 = 36(71A)
£9 Fol 3 0] H A9 51 (1,2), (2,1) - 2714
2 1

36 18




o =
&
At
=2
R
=p
trJ
:>
o
2|

=
'_

o

|
e

£ g

o Pl

@ 3em @6Cm ® 7cm
@ 8cm ® 10cm

AAED = AACD (RHS 35)
.. ﬁ = C_D — 6 (Cm)




Eof 1914 15744] 7} 242} 2_1 15719] o] &°] A+
oA o Aol T Ad uf, 2571 A7 Fol v& A
?

@® 374 @ 4714 ® 574
@®)6 714 ® 7714
A9 3 5 7 11, 130|822 67}x o]t}




o B9 27 x + 3y = 10 & &S F5H4H?

A, B 7 N9 FAIE Al @A Aol Y2 5 x, B
MM v £ y 2t Tt

6 = 36(7FA]) o], x + 3y = 10 359

RE 90| £ fx
= (1, 3), (4, 2) 9 27}A] o]},
datd poie gae 2 = Lojg




Foj) ol F2 &0

0] 57, B2 o] 37 Sof glek. o] Foiy]
oA & o] T&e A W, A Feo] e HEL?
1 1 2 3
@o ® 5 ® 3 ® : ®:
st sEe J =00l




T 19 FHy A, B7F ok A FHYolE b F 1), 22 F 4
M7FEo] 3, B FHYol= =3 F 171, 2= 3 27171 9] Ut
T Foyol A Zbz gt iR T2 A o, 2o A B9

1 3
15 4 @5 ® ®©

1
O = @ 5

ot =

(5 Fool A BE =3 22 AW 88) + (5 Fo0l4
18|




8.

O Z2™olA x 9] Aol=?

@ 3cm @ 3.5cm 3 )4cm

@ 4.5cm ® 5cm

B

ABPC oA /BPC = 180° — 70° — 40° = 70° ]2 & o| 54}
7y

ABPA 9| A /BPA = 110° , /ABP = 35° 0] B & o] 5 #4713
. AP = BP = BC = 4cm




oFS HE AEAA O R Tt D Ach RAA HER ok

ZHEOIE). Flol7k Aol MW AE B $ATe] gl
Fohula] Bl 44 57 Bt BRE 5 ohed 7142 Age] Sof
Q8w gtk BF 9 A4 el Tk

OEHA 7| Rk
g - A | FA > A&
06 : 00 10 : 00
09 : 00 17 : 00
12 : 00 22 : 30
15 : 00 23 : 00
18 : 00
21 : 00
@ 10714 @ 12714 ®@)24717
@ 277}A] ® 36714

H%oﬂfﬂ Ato B 7t AL0] &1 6717
BAA &2 0= 7399 5 1 4714
..6><4_24(7}z]) ot}




10.

0,1, 2, 3, 4, 59| =& 671l FollA 7 7HE == F A2 o] A4
NSy gith, 2o S22 = W H{E 2oy & o, TS 4 9)
AA4e] 57

rlr |

@30 @4M @A @sA  © 90

B ‘
ol o= 00l & 5 YPOB=E 1, 2, 3, 4, 5] 57HA7}
T Ut A9 1}31011% 22 58 FESI M HEZ
1, 2, 3,4, 59 67FA7t & & Qlth. 18| B2 6h= 399
5% 6 = 30(70) ]k

I L o o>

=
-




11.

BX

HA A o4 BC ol W& &
AABD 2} AACD ©f| A

(B =/C,
(ADB =| (7}

(BAD =

(=)
w2}A] AABD = AACD (
(B=/C

(*h)

r e
1T O O

Azre o] A Wzte] 2719 e

. BABC & o] 547},

Ph ~ @holl 012 Ao g &2 g2 A2?

O EH2ADC

@(EI-)AA

@ (h180

@ [).CAD

® [@HASA

~&B

AABD ¢} AACD 9| A

/B = /C,

(ADB = ( £/ADC)

A7rg el Al Yzkel 2719 3
/BAD = ( L.CAD )

( AD = TE

w}2bA AABD = AACD ( ASA
AABC £ o547l

2317 A o4 BC o W2l 4419] 2L D 2 sj

= (180 )° o]B=E

#E) 1B




12. o2 133} Zo] AB = AC

B = ACYl o] s®HAdZd A

ABCOlA ADE (A9 ol 52D H, y - x©
U7
@ 80 (@)85 ® 90

B -
@ 95 ® 100 S aorem
ol s HAZG oM EA o] o] T2 RS
oz

1
x= ?0 =5 /ADC = sy =90°°]c}.

kA y— x =90 - 5 = 850] k.

o] 525}




13. o5 I A, B, C, Dol 47HA] A& Az g2 Mo] o] x5
A= Hols 39 57 (B, A > B> C - D &=AHE s,
2o WS ofe] W A )

A
B C | D
@ 4714 @ 12714 ® 36714
@ 407174 @48 7HA]

Aol AF 4 Qe ML 47h|0| 2, B AP Rl AL 371,
CeDofl A 4 = M2 27 A0 BE, 4x3x2%x2 = 48(7}
1])




T 3 9, olohy 3 9 QA Al o, ol etglelE o) %
812 gk, ol olshy el AR olakA] EF A9t A9l

@ 12714 @ 24714 @ 48 714

718 o]25kA] ¢l oSt 7B = A2 o]-25HA] s
< HZo} 71 Al9+= Aot

S ol e o ) o] T A SollA] 7
Hol = 3x2x1 =6 (7}A
N EASE HASE6%x6=36
739 36 7HA] 0| B2 ok

FE

~—




15. o2 187 Zo] ABC oA AD =DC 7} H=2 8 D & #2 o,
0O = AABD 9] 9JAo]a A 11 AADC o] A oltt, o, /OAT
o] 3712

A

O
60° I 40°
D

Q

B

@ 18° @ 46° @50° @ 52° ® 108°

~&B

(DOA =2x60°=120° °]2& /OAD = (180°-120°) +2 =
30° o],

(DAC =44°0|E& /DAl =40°+2=20°

wabA LOAIL = ZOAD + /DAI = 50°




